



“海蓝杯·海棠花开红艳艳”小记者作文选登

家乡的海棠



西平县第二小学四(2)班 徐子昂

我的家乡西平种植了百万株海棠,每年三四月份,海棠花香飘满整个小城,笼罩在团团红云之中。

家乡的海棠品种众多。红河两岸种植着粉嫩的垂丝海棠,谭店大桥北边有火红火红的贴梗海棠,人民公园种植的有白里透粉的西府海棠,螺祖两岸和启航路两边种植的有紫色的绚丽海棠。各种海棠在春风里竞相开放,争芳斗艳,扮靓了西平的春光。

我最喜欢的是垂丝海棠,远远望去,洪河堤上浮动着粉红的云雾,一棵棵、一排排枝繁叶茂的海棠树,开满了粉红的花朵,宛如一个喷花的飞泉,我走进一看,一片片花瓣一排排莹绿的,绿叶就是一个个花骨朵。海棠花的花分为三个枝,海棠像一位害羞的小姑娘。我站在河堤看向河水,河水中粉红粉红的像一杯粉红饮料,把一切都染成粉红的。流的水是粉红色的,吹的风是粉红的,脚下的路是粉红的,就连阳光也是粉红的,世界就像一片粉红的海洋。看着看着,我仿佛看是一棵海棠,和别的海棠树一样在树枝上摇摆,春风一来我们就跳起了舞蹈,有的跳起了帅气的街舞。有的跳起了健身的广场舞,而我却舞起了优美的华尔兹。突然两只小鸟飞了过来,好像在赞美我们好美啊!突然,一颗汗珠滴了下来,我才想起来我是来赏海棠的。

我放眼望去,河堤上有好多人呀!有银发的老爷爷、老奶奶在漫步,有的叔叔、阿姨在海棠花前拍照,有一个几岁的小孩子踮起脚尖细闻了海棠,有一位大人带着小朋友遛狗,好不自在。

这就是我的家乡西平,是海棠的圣地。

(指导老师:于文艺)



花开螺祖

西平县第二小学二(4)班 姬钰涵

三月是春暖花开的时候,三月是小鸟归来的时候。春风吹来,把我的家乡西平螺祖城如魔法一般,装扮得五颜六色。

一场春雨过后,桃花打着灯笼,樱花舞着水袖,杏花婆婆娑娑,玉兰花高昂着头,顾盼生辉。西平大地正在被清清凉凉的绿色填满,一棵树接一棵树地伸展树叶,一片草接一片草地发芽……

你看,小洪河两岸热闹非凡,“海棠不惜胭脂色,独立濛濛细雨中”,忙碌的西平人纷纷停下脚步,在碧水花

海之中驻足拍照留念,传递美的讯息。小孩儿飞一样地伸开双臂向前方,风筝甩着长长的尾巴在空中恣意飞翔,人们暗自比拼,小朋友看见自己的风筝飞得高,飞得远,心也跟着飞入了高空!

你听啊!听那河水在风的拨动下唱歌,哗哗哗……黄鹂鸟、小麻雀、布谷鸟悦耳的声音让人喜爱!螺祖西平城亭亭玉立,手摇纺车,那织织、纽纽的声音仿佛从千古穿越而来,勤劳耕耘,不懈奋斗。

一城燃烧的激情,将在这一朵朵海棠花开之中,迎来和谐发展的时代强音!

春和日丽赏海棠

西平县第二小学二(4)班 侯佳欣

春天到了,万物苏醒。我和妈妈约好一起去观赏美丽的海棠花。

走进海棠园,一大片海棠树呈现在眼前。海棠花的颜色是粉红色的,一大朵一大朵的,非常鲜艳,非常美丽。它的花芯是黄色的,软软的,嫩嫩的。花瓣由白渐粉,由浅变深。每一朵海棠花都十分娇小精致。我把鼻子凑近闻了

闻,淡淡的花香扑面而来,那香味沁人心脾,像吃了一口蜜,嘴巴里都是甜甜的。一阵微风吹来,盛开的海棠花像一群蝴蝶在翩翩起舞,又像一串串活泼欢快的小铃铛。还有一些花骨头藏在花朵的身后,悄悄探出头来看看,仿佛像害羞的小姑娘,又娇又嫩。看到这种美景,我忽然想起了一句诗词:“枝间新绿一重重,小蕾深藏数点红”不正是此景吗?

这就是我家乡的海棠花,我喜欢海棠花。

海棠花开

西平县第二小学二(1)班 冯麒元

海棠花开了!海棠花开了!每当阳春三月,春风就把海棠花吹开了,千万朵海棠花争先恐后地绽放。小洪河两岸成了花的海洋。

妈妈背起相机,我们一同来到洪河岸边,这里挤满了看海棠花的人,有的一边欣赏,一边不住地赞叹,有的在不停地拍美照。我走到一棵海棠树下,千万朵粉红

色的海棠花一起绽放,每棵海棠树都好像一把巨大的红伞。有的含苞待放,像一串串小铃铛,有的花完全盛开,花瓣向四面展开,露出鹅黄色的花蕊,像一个个穿着粉红纱裙的小姑娘。花间点缀着花骨朵儿,像一颗颗红豆。花儿在阳光下美得耀眼,微风吹过,花朵儿在风中轻轻颤抖,像在跳欢快的舞蹈。勤劳的小蜜蜂在花间飞舞,我赶紧拿出手机,拍下这美好的瞬间。

海棠花



西平县第二小学三(1)班 焦诗涵

在多姿多彩的植物王国中,有亭亭玉立的荷花,有香飘十里的桂花,有国色天香的牡丹……而我却钟情于那娇艳欲滴的海棠花。

清早,我到公园里去,一进门就闻到了一阵沁人心脾的花香,我赶紧往河堤两岸跑去。

河堤两岸的海棠花已经开了不少了,它们挨挨挤挤的,像一个个粉红的小星星。有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,露出黄色的花蕊,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀的马上就要破裂似的,真是千姿百态!

我忽然觉得自己仿佛就是一朵海棠花,穿着粉红的衣裳,站在阳光里,一阵微风吹过来,我就翩翩起舞,粉红的衣裳随风飘动。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿。云朵从我头顶飘过,告诉我天空的广阔。蜜蜂飞过来,告诉我采蜜的乐趣……

“海棠不惜胭脂色,独立濛濛细雨中。”说的就是海棠花。我爱我的植物朋友—海棠花。爱它的婀娜多姿,爱它的娇艳欲滴,爱它的芬芳迷人。

(指导老师:李扬)

赏海棠 爱家乡

西平县第二小学二(4)班 栗欣诺

星期天的下午,我和妈妈一起到海棠园去赏海棠,海棠花正在拼命的绽放。

三、四月正是海棠花绽放的时候,走在海棠园里,到处都有“海棠花”的身影。

远远望去,一棵棵海棠树就像一个穿着粉白色衣服的小姑娘,但我们走近才看见,树上的海棠,有的还没有张开“她”的笑脸,有的也只是微微一笑,还有的已经满面笑容。

有的人在海棠树下野营,有的在海棠树下玩耍,还有的拍起了照片,在这些拍照的人中,也有我和妈妈,妈妈给我拍了几张照片,我看了之后非常开心。

海棠花真美,海棠花装扮下的家乡更美,我爱海棠花,也爱我的家乡。

